

# 宝马全新三系 登陆郑州

8月31日,承载着荣誉与万千期待的全新BMW 3系如约登陆郑州,继承着五代家族经典的荣耀,第六代三系以悦制胜,震撼全场。全新BMW 3系发布会集合了运动,豪华,风尚三种元素,正如新3系的3种套装,最大限度地满足了客户对BMW的期望与要求。

全新BMW 3系在郑的发布会由河南中德宝,郑州郑德宝,郑州宝莲祥携手打造。当晚8点,发布会正式开始,虽然天公不作美,但是带着对全新BMW 3系的强烈期许,当晚座无缺席。首先登场的是全新BMW 3系豪华套装,速度与身份的碰撞,激情与生活的融合。舞台上职业投资人在职场与击剑运动中自由驰骋;紧随其后的风尚套装,眉宇间给人一种独特的贵族气质,高调不失内敛,在繁华都市之中尽情徜徉。演员以设计师身份出现,以芭蕾的自由姿态尽享时尚风采;运动套装千呼万唤始出来,以悦制胜,运动家族的自有风范。退去律师职场上的缜密,立刻加入马术运动,运动套装让您轻松转换。

全新BMW 3系同时向中国消费者提供标准轴距和长轴距产品。在保持家族运动特征的同时,长轴距车型极大改善了后排空间和舒适性,4734毫米的车身和2920毫米的轴距使其成为同级别中最具运动性同时最宽敞的车型。重新设计的后排座椅,中央扶手,灯光控制以及侧面和后遮阳帘等配置体现了对后排乘客的关注。双车齐发,满足



了中国消费者多样化和个性化的需求。全新BMW 3系集成了精湛的工程设计和最新科技。BMW经典的50:50前后轴负荷分配,轻量化和高强度车身,精密的底盘调校是出色操控性的基础。新车型搭载的4缸和6缸汽油发动机将Valveronic电子气门控制,高精度燃油直喷和双涡轮单涡轮增压三大尖端技术融为一体,全系车型均标配同级别独有的8速自动变速箱。如此先进的动力组合使全新BMW 3系在动力性和燃油经济性上全面超越上一代车型及竞争车型。

全新BMW 3系是运动轿车和驾驶乐趣的代名词,全新上市的第六代BMW 3系完美继承了代代相传的运动基因,融合了BMW最新的设计语言和尖端汽车科技,是当今世界上最时尚和最先进的高档运动轿车。李汪洋



## 【活动集结】

金九银十  
 中原车市  
 秋点兵

## 沃尔沃体验日-郑州站 在北欧之外发现北欧精神



8月31日-9月2日,河南锦堂盛全力参与的“沃尔沃品牌体验日——郑州站”活动在连霍高速北服务区举办。

本次活动的主题为“在北欧之外,发现北欧精神”。沃尔沃汽车在现场设两个专区——品牌体验区和试驾体验区,消费者可以尽情感受沃尔沃汽车“以人为本”的核心品牌理念,即智能科技支持下的安全技术、环保以及高品质。

“沃尔沃品牌体验日”不仅为广大消费者展现了典型的北欧风格还将沃尔沃“以人为本”的品牌策略完美呈现。尤其在“品牌体

验”环节,消费者通过四大品牌展示区近距离了解沃尔沃品牌的发展历程以及沃尔沃对汽车安全、环境以及未来的关注。此外,沃尔沃汽车在本次活动中还提供户外休闲区和儿童游乐区,供前来参加的家庭尽情娱乐。

“沃尔沃品牌体验日”在全国49座主要城市巡回开展,共计50站,让消费者全面感受沃尔沃V60、S60、XC60、XC90、S80L和C30电动车等产品系列的独特魅力。在试驾环节,消费者亲身体验了沃尔沃以顾客为中心的汽车销售理念,特别是沃尔沃汽车搭载的Sensus多媒体信息交互系统,驾驶员只需通过位于方向盘上的多功能按钮,即可轻松完成几乎全部车内功能操作。另外,通过位于中控台上的“My Car”按钮,即可进入设置面板,可以轻松控制驾驶警告系统、灯光、门镜、温度控制、中控锁和音响系统等。

在活动中,消费者将深入了解沃尔沃汽车所配备的IntelliSafe安全驾驶保护技术。同时,现场还安排专门的区域,供试驾者体验沃尔沃的城市安全系统。此外,为了更好地预防事故的发生,沃尔沃汽车增加了更多安全防范措施,包括创新的增强型行人安全系统、城市安全系统、盲点信息系统、交通标志信息系统、车道保持辅助系统以及自适应巡航控制和汽车距离警示系统等。李汪洋

## 秋风迎“瑞” 奇瑞关爱丰收季活动倒计时

9月1日,奇瑞启动了“秋高气爽 护心揽景”关怀活动,正式拉开了“秋季护航”的帷幕。此次秋季关爱活动更贴心考虑到车主秋季出游便利,安排了免费检测、景区推广等活动,还将推出线上线下的优惠抽奖活动回馈车主,成为“用心为你”服务内涵的具体表现。

**金秋出游 奇瑞护航** 9月1日起,在全国700余家服务站将对进站车辆开展发动机、冷却系统等免费检测活动,通过检测及时处理故障隐患,解决车主的后顾之忧。同时活动期间秋季常用的20款备件都可享受最低八折的优惠,让利回馈广大奇瑞车主。

**线上大礼 奇瑞感恩** 活动期间,奇瑞车主可以登录专题网站,并在“旅游招募”版块回帖,进行报名。而奇瑞将在发帖的用户中抽取幸运者共赴芜湖,在工作人员陪同下参观奇瑞工厂,进行车辆保养知识培训。参观结束后,还将游览安徽美景——黄山,让车主深刻体会品车赏景两不误。

**金秋乐享 奇瑞伴您** 国庆期间3天,共挑选出黄山、九华山、赤峰红山公园、长沙世界之窗等全国12个著名景区设置奇瑞移动服务站,不仅为旅客提供遮阳休息的地方,还将提供免费饮用水、瑞友杂志等纪念品,为长途奔波的爱车提供免费养护,爱心护航。屈彦飞

## 一汽奔腾 B90 赢战中高端

9月1日,一场主题为“领科技·共进取”一汽奔腾B90(河南郑州)上市发布会在郑州中原万达广场隆重举行,这也正式宣告了奔腾品牌的全新中高级旗舰车型——奔腾B90在河南郑州的全面亮相。

作为一汽奔腾品牌的旗舰车型,奔腾B90在平台、轻量化、安全、舒适、智能等五大领域,奔腾B90均全面融入了领先科技,犀利的大灯加入了透镜、镀铬饰条等设计元素。巨大的梯形进气格栅造型为整车增添了更多时尚、大气。简单流畅的整车线条,透出一汽奔腾一贯简约稳重的设计语言。而后备箱鸭尾式设计、横式多边形尾灯等细节

又展示出几分动感与现代气息。

此外,奔腾B90长宽高尺寸分别达到了4860mm/1812mm/1472mm,其轴距也达到了2780mm,为奔腾B90的空间方面的表现打下了良好的基础。而在动力组合方面,已知奔腾B90将搭载2.0L、2.3L三款自然吸气发动机。无论从空间和动力上,奔腾B90都将满足中高级商务车市场的使用需求。作为奔腾品牌全新中高级旗舰,奔腾B90充分体现了一汽轿车多年来在研发与制造领域的高科技技术积累,成为集魅力造型与五大科技优势于一身的自主中高级旗舰轿车的标杆。黄奎

本报与河南五星联合推出广场家电直销会报道(三)

## 9月8日到9日去广场抢家电吧

本周末到郑汴路红星美凯龙广场参加家电广场直销会

想出厂价购家电需先打电话 87530318 花10元买门票

“哪里有促销?”“哪里有打折?”“哪里有降价?”……能买到更实惠更经济的彩电、空调、冰箱、洗衣机、数码、手机等对消费者而言时刻都有吸引力。同样的商品能在五星的广场直销会上花更少的钱,何乐而不为呢?

海信全品类、三星电视、西门子冰箱洗衣机、海尔全品类、诺基亚手机、三星手机、ipad、影雅、联想……你想要的在广场总能找得到。

微量配送费用,全力确保‘0利润0距离’买到最便宜的家电。”

调3000台、彩电2000台、冰箱1000台、热水器500台……确保广场价普惠绿城消费者。所以,准备购买家电的朋友赶紧报名预约吧。每天11时和18时现场抽奖,12台32英寸液晶电视免费送。

买便宜家电一定要去广场?

0环节 0距离 0利润带来更低价

本报携手五星电器2012首届广场家电直销会将于本周末(9月8-9日)在郑汴路中州大道红星美凯龙前广场举行,怎样才能有向电商看齐的价格给广大消费者带来全新的购物体验?据了解,本次活动将有30多家全球一线知名家电品牌共同参与此次广场直

买家电“广场价”更便宜哦!那能比商场价便宜多少呢?

河南五星电器总经理陶永介绍说:“河南五星本次携手郑州晚报特别推出广场家电直销会,主要就是为了减少商品从工厂到消费者中的流通环节。具体来说,此次回报绿城消费者的广场直销活动所售家电,都是直接从厂家到消费者手中。去掉了代理商、商场的物流运输费、品牌进场费、各级利润、销售提成等。所以广场直销价=工厂成本价+

买便宜家电首选去广场!

震撼价格绝对让您一次捞个够本

“五星此次携手晚报倾情打造0利润家电直销会的饕餮盛宴,就是为了确保晚报读者享受货真价实的直销优惠,9月8-9日活动期间,所有顾客实行凭票入场。”陶永说,“0利润家电直销会”入场券预约电话现已开通,9月8日前您可以拨打电话0371-87530318报名登记,至现场服务台只需预交10元就可领取入场门票。开车、乘车或打车客户,现场购物凭发票即送20元车费补贴。

据了解,本次广场家电直销会,已储备空

参与方式:电话报名:0371-87530318

新浪微博: @郑州晚报 @河南五星电器

卖场报名:五星电器亚细亚、天龙、南阳路、文化路、名门、兴亚、橄榄城大卖场服务台报名

活动地点:郑汴路中州大道红星美凯龙前广场

樊无敌